

浙江多所学校因学生发烧发布停课通知

发烧不一定是新冠,近期要特别小心这两种病毒

近日还有多所学校发布停课、提前放学通知,但学生停课有的是因为新冠,有的是因为流感。

19日晚上,杭州多个家长群中流传着一张西湖区某公办小学二(3)班的家长通知书。该通知称,为了预防疫情在班级内的流行和传播,根据上级文件决定,2月20日—23日停课四天。另一条消息也在各个家长群不断扩散:拱墅区一所公办初中已有多个班级出现多人新冠感染,而且感染的大多是此前没阳过的学生。记者随即向两所中小学的相关负责人或就读家长求证,这两条消息都属实。班里几个出现新冠病毒感染症状并确诊阳性的同学都是此前没有阳过的。

浙江宁波杭州湾新区世纪城实验

小学日前发布停课通知,宁波当地教育部门称,近期确有个别班级因学生健康问题出现停课的情况,但学生停课是因为流感,而非新冠。

2月20日,浙江金华一学校发布了提前放学通知:“由于病毒传播性比较强,结合咱们班实际情况,今天提前放学,请家长12:00在校门口等候。”学校表示,近期确有个别班级因学生健康问题出现停课的情况,学生停课是因为甲流,而非新冠。

同样是20日,一则“天津北辰有学校因学生发烧停课2天!”的消息在网络流传,据悉,学校已经对所有患病学生进行了核酸检测,均为阴性,证实发烧是因甲型流感引起,请大家不要恐慌。

近期要特别注意流感、诺如病毒的预防

扬子晚报讯(记者 杨彦) #近期又开始发烧是否等于复阳#冲上热搜,有网友在社交媒体称,最近自己又出现了感冒、发烧的症状,担心是不是复阳了? 疾控专家提醒,冬春季是呼吸道传染病高发时期,开学了,也要小心流感、诺如病毒感染,众多疾病都会有发烧症状,发烧并不等于新冠。

开学后,江苏疾控、南京疾控均发布提醒,近期大家要特别注意流感、诺如病毒等疾病的预防。

流感是由流感病毒引起的急性呼吸道传染病。流感患者和隐性感染者是季节性流感的主要传染源,流感的传

播途径以飞沫传播为主,也可通过口腔、鼻腔、眼睛等黏膜直接或间接接触传播。

诺如病毒具有高度传染性和快速传播能力。全年均可发生,冬季高发,又称“冬季呕吐病”。诺如病毒感染的潜伏期通常为24~48小时。最常见的症状是腹泻和呕吐,其次为恶心和腹痛,但也会有轻度发热、头痛、寒战和全身酸痛等其他症状,严重者出现脱水。

在两种病毒之外,造成发烧的原因还有很多,比如感染化脓、内分泌代谢性疾病、鹦鹉热、恶性肿瘤等等。所以说单凭“发烧”这一个症状,是不能确诊新冠的。新型冠状病毒核酸检测阳性为确诊的首要标准。

热点

1000余名参与公款旅游的党员干部受到相应处理

新华社电 中央纪委国家监委日前对借培训之名组织公款旅游的典型问题进行通报。

近年来,随着纠治“四风”工作持续深入推进,明目张胆的公款旅游得到有效遏制,但依然有一些单位和党员干部借培训等名义搞隐形变异的公款旅游。在交通运输部、国家卫生健康委党组支持下,中央纪委国家监委有关部门会同相关派驻机构和四川、云南等省区市纪委监委,严肃查处了交通运输部安全与质量监督管理局(以下简称安质司)原副局长彭付平、安全监察处原副处长陈佳元,国家卫生健康委干部培训中心纪委书记张智(时任培训中心主任助理兼培训三处处长)等人分别联合社会培训公司,以培训为名大规模组织参训学员公款旅游等问题。该案涉及面广,参与公款旅游的党员干部遍及31个省区市,一些培训班甚至未安排授课,全程组织旅游;风腐一体、违纪违法金额大。彭付平、陈佳元、张智已被开除党籍、开除公职,依法追究刑事责任;交通运输部安质司、国家卫健委干部培训中心等单位14名领导干部被追究责任;1000余名参与公款旅游的党员干部受到相应处理。

被吐槽“投屏限制、限制登录设备” 最新进展:爱奇艺改了

扬子晚报讯(记者 孔小平)备受关注的“爱奇艺投屏限制、限制登录设备种类”一事有了最新进展! 20日,爱奇艺发文称,针对投屏服务、登录设备规则做出了调整,包括:为2023年2月20日仍处于订阅状态的爱奇艺黄金VIP会员,恢复720P和1080P清晰度的投屏服务;从2023年2月20日起,爱奇艺黄金、白金、星钻VIP会员可在5台设备上登录,不再限制登录设备种类;在同一时间播放的设备也不再限制种类;当播放设备数量达上限后,爱奇艺会提示用户选择希望使用的播放设备。

本地



2月21日,南京江北新区举办“校纳英才 筑梦江北”2023年春季引才校园行南京工业大学“现场招聘+直播带岗”专场双选会,100家企业提供2500余个岗位,活动现场进场近千人。 范俊彦 摄

量价再度背离,后面上升空间有限



昨天三大指数延续沪强深弱,上证小幅高开最高上冲3308回落,临近午盘一度跳水翻绿,探3282回升,尾盘连续回升拉红,收在次高点3306,再创收盘新高,涨0.49%。深成指涨0.12%,创业板跌0.44%,两市成交9241亿,比周一萎缩3%,整体呈现缩量反弹(沪市略有放大)。个股涨多跌少,两市超2800只个股上涨,有色金属、煤炭、汽车整车、钢铁等板块领涨,北向资金全天净买入18.54亿,连续4日净买入,沪深两市主力资金净流出196.6亿。昨天大盘延续上涨,但量能萎缩,量价再度背离,后面上升空间有限,仍要防范形成日线周期的背离后在3310-3350遇阻回落。

目前的A股春节后总体呈现在3300-3200横盘震荡的状态,横盘也是一种强势调整。接下来要关注是继续维持这种横盘整理,还是形成日线结构,不能化解背离风险,走出更大力度的调整,周三上证短线压力在3310-3350。 钱眼

速览

北京一企业因违规举办学科类培训被罚1700余万元

新华社电 记者21日从北京市市场监督管理局获悉,北京优思博文化交流有限责任公司因未经教育行政部门审批,利用自有资金开展面向中、小学的学科类培训,被罚款1700余万元,并被责令暂时停止发行预付卡、停止办学,退还所收费用。根据北京市市场监管局近日公布的行政处罚决定书,北京优思博文化交流有限责任公司自2017年9月1日开始开展面向中、小学的学科类培训,2021年8月29日停止经营活动,引发103名消费者的投诉,要求退还预付款。

第三名被治愈的艾滋病患者获确认

新华社电 一支国际研究团队在英国《自然·医学》月刊20日刊载的论文中说,一名获称“杜塞尔多夫病人”的艾滋病患者约10年前接受干细胞移植,停止抗艾药物4年后体内未再检测到活跃的艾滋病病毒,从而成为继“柏林病人”和“伦敦病人”后第三名被治愈的艾滋病患者。

这名男性患者2008年确诊患艾滋病,3年后又确诊患上急性骨髓性白血病。2013年,他在德国杜塞尔多夫大学医院接受骨髓移植,那名捐赠者的CCR5受体同样出现一种罕见变异,可阻止艾滋病病毒进入宿主细胞。

张家港花园村:提振“四敢”精气神、奋发“兔”强谱新篇



江苏省民主法治示范村、书记创新转型加速年先进个人、村级财力2980万……一项项成绩、一组组数据、一件件实事,绘就了张家港高新区(塘桥镇)花园村2022年的“精彩答卷”。

2023年,花园村党委将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党的二十大精神,围绕“敢为、敢闯、敢干、敢首创”暨“现代化建设先锋年”总体要求和

区镇“233”年度工作目标,团结带领全村党员群众,踔厉奋发、勇毅前行,为全年工作开好局、起好步。

坚持红色引领,上下一心抓党建

新的一年,花园村两委班子将牢牢把握政治方向,把党的政治建设摆在心中、放在前列,严格落实党建“第一责任人”职责,厘清党建主业“责任清单”,以上率下、亲力亲为,抓好班子、带好队伍。以创新的思路带头实施好“黄酒浦党建核”项目,继续打磨、优化“五心惠民”“真心娘舅”等花园村党建老品牌,进一步做深做实为民服务项目。以国庆节、建党节、抗战胜利纪念日等重要节点为契机,开展好“重温红色历史,传承

奋斗精神”系列主题活动,进一步提升党员干部的使命感、责任感,营造爱党、敬党的浓厚氛围。

聚焦提质增效,强化作风建设

进一步强化党员干部责任意识,加强统筹协调,提高工作效率,时刻把职责记在心头,把责任扛在肩上,亲力亲为,抓好抓实。重点聚焦民生服务,在老年人养老、调处邻里矛盾、小区管理品质提升等老百姓感知性强的方面,做好重点发力,解决好安置房交付工程以及和鑫路东段修缮工程等百姓急难愁盼问题,切实解决好与老百姓息息相关的“民生大事”和“关键小事”,持续提升群众“幸福指数”。

坚持以人为本,践行初心使命

牢牢抓住为人民服务这个根本,不断增强理论氧吧、新时代文明实践站为民服务功能,定期组织舞蹈队、戏曲爱好者、才艺能手开展村民喜闻乐见的宣传教育活动,把文艺活动、文明故事等优秀作品送到党员群众身边,推动党的二十大精神深入人心。继续保持对村民的福利投入,做好普惠性、基础性、兜底性的民生建设,用实际行动践行党的初心和使命,不断提升村民的获得感、幸福感和安全感。

下一步,花园村党委将继续秉持“以服务创品牌、以品牌促党建、以党建谋发展”的理念,不断强化自身建设,增强村两委班子履职能力,助力区镇高质量发展。 朱杰